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1. Consideramos los siguientes subespacios vectoriales de R3:

U = ⟨{(1,−1, 1), (1, 1, 0)}⟩ y V = {(x, y, z) ∈ R3 : 2x− y − z = 0}.

a) Calcula las dimensiones de U y de V .

b) Describe U como el conjunto de soluciones de un sistema lineal de ecuaciones.

c) Da una base para U ∩ V .

d) Demuestra que el vector (2, 1, 1) se puede escribir de, al menos dos maneras diferentes como suma de

un vector en U y otro de V .

2. Sea f = fA : R3 −→ R2 la aplicación asociada a la matriz

A =

(
1 0 1
2 1 1

)
.

a) Calcula f(1, 1, 1).

b) Calcula f−1(1, 0).

c) Calcula una base de la imagen de f .

d) Calcula una base del núcleo de f .

3. Considera la matriz de números reales:

A =

(
3 −1
4 −1

)
.

a) Calcula el polinomio caracteŕıstico de A.

b) Calcula los autovalores de A.

c) Determina si A es diagonalizable.



4. Sea f : R2 −→ R2 la aplicación lineal definida por:

f(x, y) = (5x− 3y, 10x− 6y).

a) Calcula MBc(f), donde Bc es la base canónica de R2.

b) Demuestra que f es diagonalizable.

c) Calcula una base B de R2 formada por autovectores de f y la matriz MB(f).


